CraoxeHue H BbIYMTAHHE B IBOMYHOM cucTemMe cunciaeHus (|-B)

|. BBIMOTHATE 1IENOYKY TEWCTBHMA, OCYIIECTBIISAS IPOBEPKY ITyTEM IEPEBO/IA JBOMYHBIX
YHCEeII B ICCITHYHBIC:
1) 10+ 1% +1,=
2) 101, -1, +10L =
3) 1116+ 10, - 10Q =
[I. [TocTaBuTh 3HaK OTHOIICHUS (> , < ,=)
11,-1¢6 ?  11+1%

CnokeHHe W BBIYUTAHHE B IBONYHOM cucTeMe cuncienus (I 1-B)

|. BBIOJSHUTD 1EMOYKY ACHCTBUH, OCYIIIECTBIISIS POBEPKY MyTEM MEPEBOIa IBOMUHBIX
YKCeN B ICCSITUYHBIE!
1) 1L+ 1% +1,=
2) 101, -1 +11% =
3) 1116+ 11, - 10Q =
[I. [TocTaBuTh 3HaK OTHOIICHUS (>, < ,=)
11,-16 ?  11+10



